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3. Na Bpebei n ekdva tov KOk ov |Z|=T1, F >0 uéom g omekoviong

f(z):z+l,z¢0.
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4. Na Bpebei ohdpopen cvvapmon f(z) =u(Xx,y)+iv(x,y)tétow dote:

4.1u(x,y)=2(2sinhxsiny+xy), f(0)=3

4.2u(x,y) =§In(x2 +y?) — yArc tan Y
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5. Na vtoAoy1oTohV To OAOKANPOLLOTOL:
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6. Na vroloyiotobv ot oelpéc Laurent otovg doouévoug daKTLAIOLG:
6.1 f (z)=2"sin(3/2),|z|>0
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6.2f(z)= a)2<|z|<3,p)|z|>3
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7. Na Bpebet to ohokAnpotikd vTolouto 6e KAHe LELOVOUEVO OVAOUOAO CTIUELD Yo

™mv f(Z).
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8. Mg ypfion 0AOKANPOTIKGV VTOAOIT®MV VO VTTOAOYIGTOUV T0 OAOKANPOUOTO
TOPAKAT®:
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